

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feltétlen szerkesztő és felelős kiadó

D. r. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A magyar buza jövője biztosítva van,

mondotta Gömbös Gyula miniszterelnök.

Eckhardt Tibor üdvözlő a római eredményt, de a kisgazdapárt nevében Gömböst buktatja.

„A magyar buza jövője biztosítva van.” Ezzel a határozott kijelentéssel érkezett vissza Gömbös Gyula miniszterelnök Rómából s ez volt az első szava, amit hazai földre lépve, a közvélemény számára mondott.

A buza a mi aranyunk, a magyar élet legfontosabb gazdasági tartozéka, amelyből gyurjuk nemcsak a magunk kenyerét, de feleségeink kivételével más nemzetek mindennapi kenyerét is biztosítjuk. Ezelőtt 10—15 esztendővel az akkori viszonyok közepette nem okozott gondot az, hogy mit csináljunk gabonafeleslegeinkkel. A magas buzaárak mellett nemcsak a mezőgazdasági népesség, de az egész ország lakossága megtalálta boldogulását. Sajnos az akkori idők nem az élet leszűremlett biztos bázisát jelentették s így történt meg, hogy a magas buzaárakra épült egzisztenciák sulyos helyzetbe jutottak, mert a világszerte elterülő nagy gazdasági válság következményeként megindult a buza árának lemorzsolódása s végül is olyan árzuhanással találta szembe magát az egész ország, amelyből nem tudta kisegíteni az akkori kormány semmiféle intézkedése. Nem segített kellő mértékben a kormány által fogantatott elővásárlás az árak megfelelő színvonal tartására irányuló többféle intézkedés, de különösen nem vezetett célra a boletta-rendszer.

A gazdasági leromlásban s immár a zülles felé haladó helyzetben jelentette ki Gömbös Gyula miniszterelnök, hogy legfőbb törekvése a buza árának megfelelő színvonal biztosítására irányul. Ezen a téren már a két év előtt megkötött római egyezmény is kiváló eredményt jelentett, mert nemcsak, hogy megállította a

buza árának további esését, de sikerült elérni azt is, hogy ma már olyan színvonalon tudjuk tartani legfőbb termékünk árát, amellyel rentábilisan lehet gazdálkodni.

Most, hogy Gömbös Gyula Rómából visszatérve azt a kijelentést intézte a nemzet nagy nyilvánosságához, hogy a „magyar buza jövője biztosítva van” — a legtöbbet mondotta, amit a nemzet gazdasági szempontból ettől az uttól várhatott. Az a derekas munka, amit Gömbös Gyula Rómában végzett, elnyomja s szinte hangtalaná teszi azokat a korteszü pártpolitikai bírálatokat, amelyek sajnos még ezekben a napokban is felütöttek fejüket. A legsúlyosabb támadás épen arról a részről hangzott el, amely oldalról a legfőbb ször emlegetik a gazdaszempontokat.

Eckhardt Tibor a független kisgazdapárt vezérpolitikusa, az egyik vidéki népgyűlésen bejelentette, hogy minden lehetőséget meg fog ragadni arra, hogy Gömbös Gyula politikáját, még „a tavasszal megbuktassa.” Hozzá vagyunk szokva ahhoz, hogy Eckhardt Tibor dátumokra jósolja be a kormány bukását, sőt emlékezünk arra a kijelentésére is, amely szerint „Gömbös Gyula már régen meg is bukott csak épen nem veszi tudomásul ezt aényt, majd amikor Eckhardt-nak ez az állítása komikumba fulladt, előállt a másik állításával, amelyben újabb dátumot jelölt meg a kormány kényszerű lemondására. Ugyan ez történt most is, amire a nemzet higgadtan gondolkodó s tisztánlátó rétege fanyarul elmosolyodik, mert akkor gyűrközik neki Eckhardt Tibor Gömbös Gyula politikájának megbuktatására, amikor ez a politika egyik legnagyobb ered-

ményét érte el.

Eckhardt Tibor annak a kisgazdapártnak a nevében buktatgatja Gömbös Gyulát, amely pártnak ő szóvirágokon, nagy mondásokon, be nem váltott ígéreteken, jövődömondó kijelentéseken kívül semmit nem nyújtott. Buktatni akarja pedig azt a Gömbös Gyulát, aki megalkotta a gazdavedelmi rendeletet, a hitbizományi reformot, a telepítési törvényt s most Rómából hazatérve felelős pozíciójából jelenti ki a nemzet színe előtt, hogy „a magyar buza elhelyezésének kérdése megoldott.”

Eckhardt Tibor pártpolitikai csatározása annál inkább veszített hiteléből, mert míg az ország egyik községekben buktatgatja Gömbös Gyula politi-

káját, addig a másik községekben maga is a következő kijelentés megtételére kényszerült.

— „Ellenzéki létemre is örömmel üdvözölöm azt a megállapodást, amely Rómában létrejött, mert a tisztességes béke és fejlődés biztosítására tartós alapot nyújt számunkra”.

Eckhardt kegyelmes ur, értetlenül a nép előtt ez a ketősség. Üdvözölni is a római eredményt, s megbuktatni is azt, aki ennek létrehozásában egyik legfőbb szereplő, — valóban érthetetlen. A közvélemény nem az ellenzéki kritika felé tekint, hanem a lélek józan sugallatára, hallgatva bizalommal és hálával fordul Gömbös Gyula felé.

A római tárgyalások eredményéről beszámolt a kormányzónak Gömbös Gyula miniszterelnök.

Gömbös Gyula miniszterelnök kihallgatáson jelent meg Horthy Miklós kormányzónál. A miniszterelnök részletesen tájékoztatta az államfőt a ró-

mai tárgyalásokról és azok eredményéről.

A miniszterelnök kihallgatása másfél óra hosszat tartott.

Hogyan kormányzott Frigyes Vilmos brandenburgi nagyválasztó?

Németország sohasem volt erősebb, mint ma, mert sohasem volt egységesebb, mint manapság.

A német egységre és függetlenségre való törekvésnek hosszu a története s bizonyos mértékben fordított arányban áll a habsburg család hatalmával. Minél erősebbé vált a német birodalom, annál inkább függetlenítette magát a habsburgoktól; a német hatalom erősödése jelentette egyuttal az osztrák császári család hatalmának csökkenését.

Azon a hosszu uton, melyet Németország megtett, sok kiváló fejedelem és államférfi vezetett az állam kormányát, de ezek között is egyike a legnagyobbaknak Frigyes Vilmos, a brandenburgi nagyválasztó fejedelem, aki megteremtette a német állam nagyságának alapját képező porosz királyságot.

Nagy építő munkát végzett Fri-

gyes Vilmos; amikor mint választófejedelem átvette a brandenburgi választófejedelemség kormányzatát; az ország és főként a városok fejlődése stagnált, a földek miveltlenül és pusztán állottak. A fejedelem összes tartományaiból nem kapott annyi jövedelmet, hogy 6000 embert fegyverben tudott volna tartani.

Az udvartartás rendellen, a pénzügy s az adatarozó hivatalok inkább rosszul, mint jól jövedelmező magánvállalatok voltak; állami ellátások majdnem semmi, a kereskedelem teljesen pangott. Az általános gazdasági és pénzügyi helyzet teljesen rossz volt; tönk szélén állott az állam, pusztultak a városok, községek, egyesek egyaránt.

Az éleslátású bölcs uralkodó felismerte a helyzetet s belátta, hogy az az állapot tovább nem tarthat-

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

HUSVÉTRA
Rövidárut
REINHARDT
divatszarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

fenn; rájött arra, hogy elpusztult városainak és tönkrement slatterelőinek felségítésére más, radikális rendszabályokhoz kell nyulnia.

Először is körülnézett a hivatalokban és pedig a mai minisztériumoktól kezdve a legalsóbb közhivatalokig. Láttá, hogy a minisztériumokba és a pénzügyi, közigazgatási és igazságügyi állásokba többnyire lovagrendi, egymással atyafiságot, rokonságot, személyeket szoktak kinevezni; ezek a lovagrendi tisztviselők kölcsönös házasságok révén erős érdekösszeget tartottak fenn, a elsősorban a maguk, vagy jövőendő gyermekeik érdekeit tartották szem előtt, mintsem az államé; a fejedelem rendeleteit, ha azok rendi érdekeiket veszélyeztették, rendszerint nem hajtották végre, vagy legalább is jó előre figyelmeztették a rendeket, hogy érdekeiket megdudták védelmezni.

Frigyes Vilmos fe ismervén a helyzetet, kicserélte a maga közigazgatását az egész vonalon. Legtöbbnyire a polgári rendhez tartozó képzett egyéneket helyeztet el az állásokba. Ezek a polgári és közpörendi származású személyek megértették Frigyes Vilmos szándékait, a súlyos esküt tettek a fejedelem kezébe, hűséget s a rendeletek becsületes végrehajtását vállalták.

Az avult rendszer esaládi és érdekszövvényekén alapult tisztviselői hierarchiáját veszkézzel tépte szét s az ő koreszméit megértő, akaratát száz százalékosan végrehajtó állami tisztviselői kart állított be.

Intézkedései nyomán az állam jövedelmei megsokszorozódtak; a kereskedelem, ipar, földmívelés fellendült; az állam jövedelme a polgárság különbözőbb megterhelése nélkül évi négy tonna aranyról, hatvan tonna aranyra emelkedett.

A fejedelem rendbehozta háztartását, erős hadsereget szervezett, függetlenítette magát a rendektől, megszerezte a porosz királyi címet s Poroszország megerősítésével alapjait vétette meg a nagy és erős Németországnak.

Már Frigyes Vilmos rájött arra, hogy csak az a kormányzás lehet sikeres, mely nemcsak terveket, tör-

vényeket hoz, rendeleteket ad ki, intézményeket létesít, hanem amelyik gondoskodik arról, hogy a végrehajtásra hivatott szervek teljesen

megértés és végrehajtásuk intézkedéseit, alkalmazkodjanak szelleméhez. Régi igazság, amely mindig új marad.

Megjött a belügyminiszter leirata a városi költségvetés jóváhagyására.

Póthitel kell a városi polgári fluiskola újabb testnevelési óráinak díjazására.

Holnap, csütörtökön délután 4 órakor lesz a városi házában az éprilisi rendes közgyűlés, mely összesen hét ügyet tárgyal. Ebből három az előkészítő és négy az ügyintéző hatáskörbe tartozik.

Az előkészítőben két személyi ügyet tárgyalnak, azonkívül a városi polgári fluiskolában az újabb testnevelési órák rendszeresítésével

szükségessé vált óradíjak ügyével foglalkoznak.

Ügyintéző hatáskörben tárgyalják a belügyminiszternek a városi költségvetés jóváhagyásáról szóló leiratát, a város felmérésével összefüggő tér- és utcanevek megváltoztatását, a felméréshez szükséges fedezetek kérdését és az OTI palota előtti gyalogjárók kiépítésének ügyét.

A csávolyi „reform-bíró” és a banánfa.

A mindenáron ellenzéki laplátra vasárnapi számában félig panaszos, félig vesztőjölő cikk jelent meg a csávolyi „reform-bíró” Frank Flórián tevékenységéről. Bűne a cikk szerint: tagosítani akar, új iskolát szándékozik építeni és fásítani akar, még ugyan nem tudja mit, „talán banánfát”, jegyzi meg szellemesen a cikkíró ur.

Hazánkban az ellenzékiég, az ellenzéki harc mindig a reformok érdekében folyt és mi öregebbek bizonyos keserű szájjal olvassuk ma némely ellenzéki lapnak a haladás, fejlődés elleni dörgedelmeit.

De hát ezt is meg lehet szokni. Azonban a pongyola, egyoldalú, minden kötelező újságírói tárgyalgosságtól elfüggetlenített riportokhoz nem tudunk hozzászólni. Szerintünk egy támadó cikkhez nem elég, hogy beállítson a szerkesztőségbe egy atyafi, akinek — mondjuk — nem tetszik a csávolyi bíró orra és elsiája buját-buját „a nagy többség nevében”, persze.

Ahelyett, hogy a cikkíró ilyenkor autóbuzsra ülne és kirobogna a telt-helyre és a többség meghallgatásával megállapítaná a tényeket, meg

látó — ellenzéki lévén! — az esetleges hibákat is — mondom, ha így születnek meg a támadó irás F. M. éknál, az ellen csak legfeljebb a személy szerint érdekeltnek lehetne kifogása.

Ehelyett azonban leül íróasztalához, nekigyürkőzik és minden meggyőződés nélkül kivágja tévedésektől hemzsező cikkét s minthogy nyilvánossága a szóban levő községben niucsen, elküldi a számot „tisztelőpéldány”-képpen néhány korifeusnak, hogy ime! Itt a ti bírótok, nem elég, hogy tagosít, új iskolát épít és ezáltal nemcsak a belső békét, hanem a községi háztartás egyensúlyát is lerombolja, még a gyümölcsfákat is kivágja, banánfát akarván helyette ültetni, miáltal a község megyebiztos adminisztrációja alá fog kerülni, ami örök szegény lesz, autóbbi.

Nos ebben az egészben bennünket nem a csávolyi bíró elleni támadás, érdekel hanem a cikk abszolút tájékozatlansága, amit már „közönység” nevében kell megállapítani.

Ha tehát az igen tisztelt cikkíró úr kifáradna Csávolyra, — a következőkről győződnek meg, még a

menettéri jegy lejártá előtt: először is a reformbíró nem egy két nagy gardának a vazallusa, sőt ellenkezően, bár maga is nagygazda, ez utóbbiak ellenére éppen a kiszegák és a szegénység hozta be bírónak. Másodszor: a tagosítás érdekében még egy lépést sem tett. Ö neki magának nem érdeke, az ebben való határozathozatalt teljesen rábizza a képviselőtestületre, ahol minden álláspontnak meg lesz a módja a dolog megvitására.

Harmadszor: a csávolyi iskolákat a cikkíró ur nem látta soha, mert ha egyszer is megfordult volna bennük, nem írhatná azt, hogy megfelelnek. Frank Flórián célja ezeket az elavult, egészségtelen iskolákat új, modern épülettel felcserélni a községi pótadók felemelése nélkül, ami sikerülni is fog, tehát ettől nem fog a háztartási egyenauy felfordulni.

A fásításról csak annyit, hogy a községben egyre fejlődő távbeszélő és világi hálózat miatt a fásítás rendszerezése, illetve rendezése parancsolandó szükséges.

Ha a cikkíró ur nem sajnálna a fáradságot, meggyőződhetne arról, Frank Flórián rövid idő alatt a majdnem járhatatlan kocsiutakat rendbehozatta, — nem pénzért, hanem közmunkával, amit a község legnagyobb többsége belátó szeretettel és lelkesedéssel végzett; utakat rendeznek, ezreit hozatják az állami facemetékeknek és még ezen a címen egy fillért sem adtak ki. Megyebiztosítól tehát nem kell félni.

Ami a szellemes riporter agyából kihajtott banánfát illeti, hát azt minthogy az Uristen nem akarja, a csávolyi bíró sem akarhatja. Ha ő akarná a F. M. nem akarná, ha ő nem akarná, a F. M. akarná. Ezért nem lehet megegyezni, mert ha meg lehetne, akkor előbb említett lapírsunkunknak nem volna miről írni.

Szentannay Sándor.

Keresek a belvárosban
2 szobás összkomfortos lakást. Cim a hiaadóban.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
óras és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron vesznek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknak igen kedvező részkézfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jóllétsággal már 6 pengőtől.

Kedvezőtlen kilátásokat ígér Baja város népmozgalmának idei első negyede.

Baja város népmozgalmi statisztikája az idei évre sem ígér kedvezőbb állapotokat, mint az elmúlt esztendőben. Sőt, ha irányul veszünk az idei esztendő első negyedét, a kép még kilátástalanabb. Az 1936. év elmúlt három hónapjában Baján összesen százötvennégy gyermek született; ebből megszállt területre való ötvenhat ujszülött, tehát a bajai születések száma kilencvennyolcra csökkent.

A halálozások száma ezzel szemben száznegyven és ebből csak ketten a holtát nyilatkoztak, ami azt jelenti, hogy az idén a halálozási és születési szám egyaránt rosszabb.

A házasságkötések száma hetven volt, ebből ugyancsak tizenhét pár megszállt területen él.

A márciusi születések száma harmincegy, tizenhárom fiú, tizennyolc leány; kétszer is leányikrok születtek. Házasságot kötött tizenegy pár és meghaltak negyvenheten.

— **Eihízásnál, szivelzsírosodás és májelszírosodás** eseteiben pedig, dőlben és este egyharmad pohár természetes „**Ferenc József**” heserüiviz — félórával az étkezés előtt bevéve — rendkívül értékes háziszer, melynek hatása gyors, biztos és mindig kellemes.

HIREK.

— **Kisgyőlési előértekezlet.** Baja város holnapi kisgyűléssel kapcsolatban tegnap délután a városházán dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklésével értekezlet volt, amelyen a törvényhatósági bizottság tagjai közül is többen résztvettek.

— **Bajai takarmánypiac.** A mai bajai szalastakarmánypiac forgalma meglehetősen élénk volt. Elsőrendű széna 650—7, másodrendű 560—6 pengő volt, takarmányszalmaért 2—250 pengőt fizettek.

— **Nagyaranyu husvétii hajókikarandulást terveznek Budapestre a hajósvállalatok.** A budapest-mohácsi vonalon fennálló hétfévi (weekend) hajójegyek általában vasárnapokra, ünnepekre és kettős ünnepekre érvényesek oly módon, hogy az odautazás szombaton (ünnepeelőtti napon) kezdendő meg, a visszautazás pedig hétfőn (ünnepe utáni napon) fejeződő be. A husvétii ünnepek alkalmával a weekendjegyek érvényét olyképp engedélyezi a hajózás, hogy a legkorábbi odautazás április 9-én (nagycsütörtök) és legkésőbbi visszakerésés április 14-én (kedd) történhet. A jegyek ára Baja Budapest (oda-vissza) I. oszt. 9 P. és II. oszt. 6 Pengő.

— **Bizottság vizsgálta meg Bajan város szegénypénztárát.** Tegnap délelőtt tartották meg Baja városnál a szokásos gyámpénztári vizsgálatot. A bizottság elnöke dr. Puska Dezső h. polgármester volt, míg a tagok közül Klauber Lajos, dr. Major József és Detre István főszámvéve jelentek meg a vizsgálat eredménye kiegészítő volt.

— **Rendkívüli közgyűlés a vármegyében.** A vármegyeházán április 8-án délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlés lesz. Ezen a közgyűlésen tárgyalják dr. Szabó-Szabovljevics Dusan kormányfőtanácsos alispánnak nyugdíjaztatás iránti kérelmét, valamint Kulunesics Viktor jános helyi főszojgábiró nyugdíjaztatási ügyét.

— **273 politikai elítélt** van ezidőszent a jugoszláv börtönökben egy hivatalos nyilatkozat szerint, amely cáfolja azokat a külföldi közleményeket, amelyek szerint több ezer politikai fogoly szynlódik Jugoszláviában.

Üzletáthelyezés!

Értesitem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy üzletemet március hó 1-től a városi székházba, a volt Blumberger-féle helyiségbe

h e l y e z t e m á t, ahol mélyen leszállított árkon fogok továbbra is árusítani.

Mély tisztelettel
Weichner Lőrinc
rőfőskereskedő.

Influenza

spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyúltságosága, a mandolák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsucsuhurut eseten gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes „**Ferenc József**” heserüiviz használatával gyakran és alaposan kitisztítsanak. Közhírházak főorvosai megállapították, hogy a **Ferenc József** viz lázzal járó fertőző betegségnél is nagy szolgálatot tesz a szenvedő emberiségnek.

SZINHÁZ.

LEHOTAY ÁRPÁD.

Aki tegnap este végigvezte Madách hullhatatlan remekművét és aki önfeláldozóan taposhatott hazánk egyik legnagyobb művészenek, az csak őszinte hálával gondolhat Károlyi igazgató áldozatkészségére, amellyel a tragédiát kihozta.

S most itt ülünk az egyszerű szerkesztőségi asztalnál, kezünkben toll és méltatni kell az előadást. Másképpen nem tehetjük ezt, csak ugyanolyan elfogódott lélekkel, mint amilyennel nem is hallgattuk, nem is néztük, hanem áldoztuk Lehotay főnségezen emberi Ádámját, művészetének káprázó csillogásával olyan alakítás volt ez, hogy Madách sem áldozhatta szebben és ha tegnap este letekintett az Úr mellől, akkor egész biztos, hogy Ő taposott a legjobban Lehotay kristálytisztaság megérző, magával ragadó gyönyörű játéknak. Igazán Thália templomban érezték magunkat, ahol a legnagyobb pap igéit hallgathattuk elfelejtkezve mindenről.

Mágori Evája fájlóan asszonyi és meleg szívének minden bájával hűen követte Ádámot minden képpen.

Sarlay álnok Lucifere iszonyatosan ördögi és minden jelenetben eludta hitetni velünk, hogy nem a színész, hanem igazán Lucifer áll a színpadon.

A kitérő együttes Károlyi igazgatóval az élén mindenben méltó keret nyújtott a vendég művészek briliáns játéknak.

S a rendező Sarlay, aki a monumentális szegedi Dóm-tér akadály nélküli méreteihez van szokva bámulatos ügyességgel és az alkalom adta egyszerű könnyedséggel kitűnően oldotta meg rendezői feladatát.

Csak a közönség fájdalmasan szomorú elmaradásán kell csodálkoznunk, de reméljük, hogy a tegnapi esti szenzációs előadás híre ma este zúfolásig tölti a színházat.

HÁROMSZOBÁS LAKÁST

keresek melleghelyiségekkel.

Cím a kiadóban!

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

14.466/2. au. 936.

Hirdetmény.

Baja t. b. város adóhivatala közhírré teszi, hogy köztartozások lefoglalásában a városi raktárba beszállított és a második árverésen el nem adott butorok, képek, könyvek, rádiók, redikül, fallövömintalapok, sablonok, söraparát, szűcsvarrógép, baromlikeltetőgép, festékárak, autók, boroshordók stb. záloglárnyak 1936. április hó 4-én d. e. 9—11 óráig szabadkezből fognak értékesíteni. A venni szándékozók jelentkezzenek a városi adóhivatal 24. számú helyiségében az eljárási végrehajtónál, ahol a vonatkozó újonlatukat folyó évi április hó 4. napján d. e. 9 óráig írásban vagy szóban megtehetik.

Baja, 1936. évi márc. hó 31-én.

Városi adóhivatal.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LÉNEL.

Csemege

szóló vessző:

musc. Hamburg, musc. Mathiasz Jánosné, Erzsébet királyné emléke, Szőlőskertek királynéje, Csabagyöngye stb. eladó. Cím a kiadóban.

CORSO

Vasárnap

fél 4, 6 este fél 9 órakor

3 órás műsor

Vihar afrika felett

Hatalmas dráma
10 felv.

Ezt követi:

A megtagadott asszony

Egy fiatal milliomos szerelmi regénye

H i r a d ó

URÁNIA

Szerda—csütörtök

Golgota

A történelem legcsodásabb misztériuma

Az örök fájdalom filmje

Főszerepben:

Harry Baur

3000 szereplő

Hiradó

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókjá. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÓPEHER

beremendi mész

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.
Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérvé ajánlatunkat!

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

Ejeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

márc. 30-tól ápr. 6-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtoit koks, tojás szén,
dió szén

raktarról a legelősbő napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves
vágású
I^a száraz

akác hasábfát
kőris „
tölgy „
szil „
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány „

Mához szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legelősbő napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: BAJA Haynald-u. 13. városi iroda 42.
tűzifa telep 195.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

2	4	km.	Állomások	1	3
6:45	17:30	—	ind. Mohács dunaparti	érik	6:10 16:50
7:00	17:45	6	Réka f. m.		5:55 16:35
7:10	17:55	10	Mohácsi iskola f. m.		5:45 16:30
7:20	18:05	14	Móricpuszta f. m.		5:40 16:20
7:35	18:20	19	Nagybaracska rév (átkelés)		5:20 16:00
7:50	18:35	20	Nagybaracska piactér		5:15 15:55
7:55	18:40	23	Csátalyai vasútállomás		5:05 15:45
8:00	18:45	24	Csátalya községháza		5:00 15:40
8:15		32	Gara községháza		15:25
8:20		33	Gara va-utállomás		15:20
8:30		37	Gara községhatár f. m.		15:10
8:50		45	Bácsborsód (Pollák vendéglő)		14:50
9:00		48	Bácsbokod vasútállomás		14:40
9:05		49	Bácsbokod községháza		14:35
9:15		53	Bácsbokod községhatár f. m.		14:25
9:40		63	Bácsalmás Réfl vendéglő		14:00
9:45		65	érik. Bácsalmás vasútállomás	ind.	12:50

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

A Máv. menetrend:

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárobgárd f., Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Szujer János

autóbusz vállalat
CSÁTALYA 70.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.